



## ЯСКРАВА ОСОБИСТІТЬ

### ДО 50-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ Т.М. БОЙЧУКА

Виповнилося 50-років від дня народження відомого вченого в галузі хронобіології та хронотоксикології, доктора медичних наук, професора, ректора Вищого державного навчального закладу "Буковинський державний медичний університет", голови правління Асоціації випускників Буковинського державного медичного університету, академіка АН Вищої школи України Тараса Миколайовича Бойчука.

Тарас Миколайович Бойчук народився 17 березня 1966 р. в селі Лукавці, Вижницького району, Чернівецької області.

У 1989 закінчив Чернівецький державний медичний інститут за спеціальністю "лікувальна справа". Трудовий шлях розпочав із посади старшого лаборанта (1990 р.), завідувача лабораторії гігієни води та санітарної охорони водойм (1991-93 рр.) науково-дослідного інституту медико-екологічних проблем МОЗ України.

Після захисту кандидатської дисертації (1994р.) був обраний на посаду асистента, а згодом доцента кафедри медичної біології та генетики Буковинської державної медичної академії.

У 1999 захистив докторську дисертацію, а в 2002 році йому було присуджено вчене звання професора.

Із 2000 по 2003 рр. обирався деканом педіатричного та медичного факультетів Буковинської державної медичної академії.

У 2004-2007 рр. працював у Міністерстві охорони здоров'я України на посаді заступника начальника відділу освіти і науки Департаменту кадрової політики, освіти і науки. Із 2007 - ректор Київського медичного університету Української асоціації народної медицини, завідувач кафедри нормальної фізіології та медичної біології.

7 квітня 2010 р. наказом МОЗ України призначений в. о. ректора Буковинського державного медичного університету (БДМУ).

12 листопада 2010 р. Конференція трудового колективу, шляхом таємного голосування обрала Тараса Миколайовича ректором БДМУ.

Напрями наукових досліджень: хронобіологія. Сфера наукових інтересів: хронотоксикологія, лазерна поляриметрия біологічних об'єктів.

Автор 326 наукових праць, в тому числі 5 підручників, 8 навчальних посібників та 4 монографій.

Підготував 2 доктори наук, 5 кандидатів наук, керує підготовкою 3 докторантів та 2 аспірантів.

Є головним редактором науково-практичних журналів "Клінічна та експериментальна патологія", "Буковинський медичний вісник", "Неонатологія, хірургія та перинатальна медицина", "Міжнародний ендокринологічний журнал", "Актуальні питання суспільних наук та історії медицини".

Нагороджений: Почесними грамотами Міністерства охорони здоров'я України (2000, 2005), Подякою Кабінету Міністрів України (2004), Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України (2009), премією ім. Ю. Федьковича Чернівецької міської ради, Почесним знаком "За розбудову освіти" (2009), грамотами Чернівецької міської ради та Буковинської державної медичної академії, преміями імені Б.Л.Радзіховського (2011), імені Омеляна Поповича (2011).

За п'ять років (2010-2015 рр.) перебування на посаді ректора Тарас Миколайович зумів показати як багато прекрасних справ можна вмістити в такий короткий відрізок часу.

Безумовно, найголовнішим досягненням стали новий стиль, методи, спрямованість на конкретні орієнтири, що створило нову атмосферу в колективі, і подвигло його на самовіддану працю.

Буковинський державний медичний університет стає членом міжнародної асоціації освітніх університетів (IAEU), всесвітньої організації

охорони здоров'я (ВООЗ), Асоціації університетів Карпатського регіону (ACRU) і Європейської асоціації Університетів "Велика Хартія". За активне впровадження в навчально-виховний процес педагогічних новацій та нових освітніх технологій у березні 2000 року Міністерством освіти і науки України навчальний заклад нагороджений Дипломом Третьої міжнародної виставки, навчальних закладів "Сучасна освіта в Україні - 2000". У серпні 2001 року навчальний заклад як лауреат у номінації "10 років незалежності України" нагороджений Дипломом "Міжнародний Академічний Рейтинг популярності та якості Золота Фортуна". У жовтні 2001 року Міністерством охорони здоров'я України університет нагороджений Дипломом за III місце в номінації "Наукова діяльність" у державному рейтингу вищих медичних (фармацевтичних) навчальних закладів III-IV рівнів акредитації у 2000-2001 навчальному році.

З кожним роком динамізм розвитку й авторитет БДМУ, ще більше зростають у всіх напрямках діяльності. Університет злагоджено співпрацює з понад 40 університетами і клініками інших країн.

З жовтня 2010 року активно функціонує система дистанційного навчання (СДН). БДМУ, в цій системі, в десятці лідерів рейтингу "Рамблер ТОП ;00" за рівнем активності його відвідувачів ("MOODLE"). У 2013 році БДМУ за даними рейтингу "ТОП - 200" Україна" (ЮНЕСКО) серед 225 вищих навчальних закладів України III-IV рівнів акредитації посідає 67-му позицію. Географія відвідувачів СДН БДМУ достатньо широка: Україна, США, Канада, Польща, Росія, Ісландія, Німеччина, Румунія, Італія, Індія тощо.

БДМУ серед кращих ВНЗ за даними Webometrics Ranking of World's, одного з найбільш авторитетних рейтингів у міжнародному освітньому середовищі, який враховує змістовну та інфор-

маційну активність сайт навчального закладу. У лютому 2014 року БДМУ посів 1-ше місце серед усіх вищих медичних навчальних закладів України.

За результатами світового рейтингу інституціональних репозиторіїв "Ranking Web of World Repositories" у лютому 2014 року репозиторій БДМУ посів I-ше місце серед ВН(Ф)НЗ України.

За даними наукометричної бази "SCOPUS", БДМУ посідає 37-му позицію серед вищих навчальних закладів України та 7-му - серед вищих медичних навчальних закладів України.

Це далеко не повний перелік усіх добрих справ зініційованих Тарасом Миколайовичем і втілених у життя колективом університету.

Вражає його надзвичайна енергія, цілеспрямованість, працездатність, вміння працювати з людьми, постійна турбота про членів колективу як співробітників та і студентів.

Колектив висловив подяку, любов і шану своєму ректору, коли 26 листопада 2015 р. у день перевиборів, одногосно підтримав його кандидатуру на посаду ректора на наступну каденцію.

*Тарасу Миколайовичу - 50!*

Народна мудрість стверджує: "Якби молодість знала, як би старість могла": 50 років - це той прекрасний ювілей, коли мудрість і сила можуть іти в ногу, коли є вже великий досвід, бажання, наснага, сила творити, грандіозні плани і ще достатньо часу для їх реалізації.

Від щирого серця, з любов'ю і відданістю, повагою і вдячністю вітаємо ювіляра.

Зичимо Вам, дорогий Тарасе Миколайовичу, міцного здоров'я, втілення нових творчих задумів, здійснення бажань і довгих років творчого життя.

***Вчена рада університету,  
друзі, колеги***